



帮打探

今年雨水特别多? 气象专家: 4-10月降水量占全年降水量85%

羊城晚报讯 记者符畅, 通讯员印锐、莫冠婷、梁茜报道: 今年5月12日是我国第十个防灾减灾日, 5月7日至13日为防灾减灾宣传周。5月10日上午, 广东省减灾委、广州市减灾委在广州越秀区英雄广场联合举办了防灾减灾日主题宣传活动。

羊城晚报讯 记者张豪报道: “玉肌半醉红生粟, 墨晕微深染紫裳。”五月初夏, 从化区良口镇又迎来了“红实缀青枝”的好时节。

从化迎来“红实缀青枝”的好时节

羊城晚报讯 记者张豪报道: “玉肌半醉红生粟, 墨晕微深染紫裳。”五月初夏, 从化区良口镇又迎来了“红实缀青枝”的好时节。今年从化的杨梅味甜、少虫, 相比去年, 杨梅成熟期提前了四五天, 产量也增长了三分之一, 达80万斤。

据了解, 为了保质保量, 黄龙带种植面积一直保持在4000亩, 今年是杨梅的丰收年, 产量约80万斤, 同比增长了1/3。黑珍珠(俗称“黑破”)、大红牛(俗称“冬魁”)、丁勘梅(俗称“白腊梅”)是杨梅的三个主要品种, 品种不同, 其果型、味道、成熟时间等也存在差异, 从而其价格也存在一定的差距。

杨梅节等你来摘果



在一定的差距, 目前市场在售的杨梅价格从8到10元/斤不等, 最高时达25元/斤。今年的杨梅价格跟往年持平, 一般十五元一斤。良口镇政府相关负责人表示, 近年来良口新增多个旅游景点, 可谓吃住玩一应俱全。

做好汛期防灾减灾应急

据广州市民政局救灾和慈善事业处处长李志雄介绍, 去年广州地区多发的自然灾害为台风和水灾, 其中受灾人口达6.3万人, 死亡2人, 重建房屋11间。预计今年也将以这两方面灾害为主, 尤其是降雨量将集中在下半年。

据了解, 为提前做好今年防汛工作, 广州市民政部门印发了《广州市自然灾害救助应急预案》, 召开2018年全市民政系统防汛减灾工作会议, 举办“灾害信息员业务技能培训班”, 开展汛期防灾减灾救灾备汛工作大检查。

陈泽华表示, 广州市气象局采取了相关措施, 如使用双偏振雷达和相控阵雷达, 将监测暴雨、强对流的准确度大大提高, 能够及时预警。

羊城晚报记者 董柳 通讯员 宁宇

雇主保姆因工资纠纷上演“全武行”

法院断是非: 雇主不理智出脚伤人判赔一万五

雇主辱骂保姆 保姆甩了雇主一耳光

辱骂、打耳光、扯头发……在广州花都, 保姆夏某和雇主刘某就工资问题扯皮后, 上演了“全武行”——雇主刘某在辱骂夏某时故意逼近其脸部, 忍无可忍的夏某动手甩了雇主刘某一巴掌, 雇主刘某于是开始殴打夏某。

主审法官建议相关部门要加强对家政服务行业的监管, 整治不规范的家政服务中介机构, 同时雇主也要擦亮双眼, 选择正规家政服务公司, 发生纠纷时理智应对, 切勿动口骂骂或动手伤人。

语言冲突升级 雇主被判赔偿1.5万元

刘某是否应该对夏某的损害后果承担赔偿责任及承担比例, 成为案件的争议焦点。

关于刘某是否应对夏某的损害后果承担赔偿责任的问题, 法院审理认为, 结合公安机关的笔录来看, 夏某与刘某存在互相拉扯、扭打的情形, 刘某确认有用脚踢夏某, 且在2017年9月30日晚发生了涉案事件。

称自己未打夏某、未导致夏某受伤, 但未提供证据证明夏某的伤情存在其他致害原因。法院认为, 在无其他证据予以反驳的情况下, 夏某因在涉案事件中被打导致上述伤情, 具有高度盖然性。

对自身损害的发生存在一定过错; 而刘某作为雇主, 具有一定的优势地位, 但没有选择妥善方式解决双方的纠纷, 在被打之后亦采取了过激的方式应对, 直接导致了夏某的损害发生。

花都区人民法院据此一审判决被告刘某自判决生效之日起10日内向原告夏某赔偿15120.21元, 驳回原告夏某的其他诉讼请求。

所受的损伤不构成轻微伤。2017年10月13日, 广州市公安局花都分局分别对刘某、夏某作出行政处罚决定书: 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定, 决定对刘某处以行政拘留五日并处罚款二百元, 对夏某处以罚款五百元。

夏某于是起诉到法院要求刘某赔偿医疗费、误工费损失合计27621.3元。诉讼中, 刘某否认夏某的伤情是其所致, 不同意赔偿夏某的损失。

法官说法 雇主不太理智 导致事件升级

广州市花都区人民法院的主审法官黄萍受访时说, 雇主与保姆之间因互相猜忌而引发的纠纷越来越多。本案中, 原是因工资结算而引发的争吵, 却因为雇主不理智的谩骂导致事件升级为斗殴。

娱乐

由迪士尼影业出品、漫威影业制作的年度超级英雄巨制《复仇者联盟3: 无限战争》今日登陆内地超500家IMAX影院。该片已于当地时间4月27日北美上映, 首周末票房豪取2.5亿美元, 上映11天总票房破10亿美元, 打破了此前《星球大战7: 原力觉醒》12天破10亿美元的纪录, 成为有史以来最快破10亿美元票房的电影。

《复仇者联盟3》由执导《美国队长3》的安东尼·罗素、乔·罗素两兄弟掌舵, 汇集了小罗伯特·唐尼、克里斯·海姆斯沃斯、克里斯·埃文斯、本尼迪克特·康伯巴奇、斯嘉丽·约翰逊、克里斯·帕拉特、马克·鲁法洛等超级巨星, 堪称史上阵容最豪华的超级英雄电影。

羊城晚报记者 何晶

超级英雄组团PK灭霸

你猜谁会赢?

在漫威电影宇宙中, 各有神力的6颗无限原石散落在茫茫星海, 如果将其聚在一起, 会获得宇宙间最为强大的力量。《复仇者联盟3》的时间线承接《雷神3: 诸神黄昏》, 阿斯加德人遭到灭霸的袭击, 向附近发出求救讯号, 抵抗已经失败……空间宝石被灭霸夺走, 此前他已经拿到了力量宝石, 而奇异博士的时间宝石、幻视的心灵宝石, 都成为其觊觎的对象。

角色出现的时间, 戏份最多的当属灭霸, 共29分钟, 其次是卡魔拉19分钟30秒, 钢铁侠18分钟, 雷神14分钟30秒, 奇异博士11分钟, 星爵10分钟15秒, 其余角色如幻视、猩红女巫、黑豹、无敌浩克等均不足10分钟。

蚁人没有在《复仇者联盟3》中出现, 不过这位小小英雄的续集《蚁人2: 黄蜂女现身》将在今年下半年接档。由第一部的导演派顿·瑞德回归执导, 官方定调这部续集将是漫威电影宇宙的首部浪漫喜剧, 时间轴设定在英雄内战后, 蚁人再度沦为逃犯……

一场粉丝狂欢秀

作为漫威电影宇宙十周年的作品, 《复仇者联盟3》注定是一部粉丝电影。要将这么多超级英雄集中在150分钟的影片里, 故事注定不能展得太开, 节奏也非常快, 英雄们陆续上场, 动作场面应接不暇, 战争场面宏大而悲壮。

达, 《黑豹》里令人目瞪口呆的高精尖部队, 在灭霸的黑暗军团面前不堪一击; 在泰坦星的战役, 非常精彩, 奇异博士、小蜘蛛侠、星爵等人配合作战, 蜘蛛侠“脑控”灭霸, 没想到“猪队友”星爵因为好奇卡魔拉的去向, 失控打翻了螳螂妹……

的个性都非常鲜明, 幽默诙谐的台词和小动作不但呈现人物性格, 还给影片增加笑点。看着这些曾在不同影片出现的超级英雄们同台演出, 粉丝观众的心情自然是激动的; 但对于非漫威粉来说, 《复仇者联盟3》似乎并没有跳出超级英雄大片的“套路”。



超级英雄们集体作战



人物虽多, 但每个英雄的个性都得以展现

《泄密者》打造“纯正港片” 吴镇宇与张智霖联手追凶

动作悬疑电影《泄密者》昨日在北京举办发布会, 监制唐文康携主演吴镇宇、张智霖和余诗曼亮相, 分享拍摄趣事。影片将于今年内与观众见面。

电影《泄密者》由邱礼涛执导。监制唐文康介绍, 邱礼涛非常擅长用极端镜头包装社会题材, 《泄密者》延续了“纯正港片”等特色, “将常见的新闻以娱乐化的方式展现给大家”。吴镇宇和张智霖分别饰演香港和马来西亚警察, 两人由余诗曼扮演的新闻记者牵引, 与匪徒展开亡命追逐。

作为观众心中的警匪片经典搭档, 三人都表示再次合作非常有默契, 张智霖还透露三人现在正在合拍另一部电影。

《真爱的谎言之破冰者》中演毒枭 张晨光称演戏要人戏合一

正在热播的《真爱的谎言之破冰者》中, “大老爷专业户”张晨光饰演毒枭坤叔, 以光头造型示人, 颠覆以往的亲和形象。近日, 张晨光接受记者采访, 坦然回应形象转变。

剧中, 张晨光并没有把这个角色处理得脸谱化, “这个角色内心强大又不喜形于色, 就结合了一下创意, 把坤叔塑造成一个又萌又神经的毒枭。”男主角罗晋曾爆料, 全剧最后一场戏拍摄时, 张晨光非常投入, 情绪激动, 演完都站不起来。拍戏多年, 张晨光也总结了一些经验: “演戏就是要人戏合一, 目标就是求真, 透过剧本字里行间走进角色内心。”

还特别表示了对邱礼涛导演的感谢: “我拍第一部电影的时候, 导演很慷慨地免费当我的摄影师, 这份兄弟情做多少都还不完, 没有酬劳都要支持他。”(王莉)



三位主创现场玩自拍



张晨光《破冰者》剧照

惠结婚多年, 感情甜蜜, 还有一双儿子。张晨光在采访中分享自己的私生活: “工作之余, 我一定会回家与家人团聚。我格外珍惜与两个儿子的相处, 会带他们劳动、远足, 希望能潜移默化地带给他们为人处世的帮助。”(龚卫锋)



灭霸力量强大